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Le 1 3  Février 1 990 

- PROCES VERBAL DE L 'ASSEMBLEE GENERALE DU 21 JANVIER 1 990 -

Participants : 

de : 
Etaient représentés , le p lus souvent par p lusieurs membres ,  les Clubs 

ALES 
BEZIERS 
LUNEL 

VAUVERT 

MONTPELLIER 
NIMES 
PERPIGNAN 

S ' étaient excusés , les clubs de : BAGNOLS, PEZENAS, SETE. 

r -------------·-----

1 )  Le nombre de licenciés à ce jour est de 349 (contre 28 ? à la même date 
l 'an passé ) ,  soit p lus de 20% d 'augmentation . 

2 )  Le Bureau a décidé de différer l 'achat de l 'ordina"teur (décision prise 
lors de l 'Assemblée Généra le de Septembre 1 98 9 )  pour les motifs suivants 

. Le traitement des PAP et des TRAP a été pris en charge par S. GRUCHOT, 
nouve l lement arrivé dans le Comité Régiona l • 

. De ce fait,  l 'urgence de changer d 'ordinateur n 'existant p lus , i l  a 
été décidd d 'attendre la saison prochaine : 

- le budget permettra alors l 'achat d 'un ordinateur p lus performant , 

- La nouve l le équipe en charge du Comité Régional à ce moment là , 
prendra la décision concernant cet investissement.  

3)  Un dossier de demande de subvention a été adressé au Conseil Régional 
La réponse à cette demande sera connue courant mars . 

. . .  / . . .  
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1 )  Le débat sur ce point, lors de l 'Assemb lée Générale de Septembre 
dernier a mis en évidence l 'impossibi lité pour un c lub d 'assumer 
tout e la charge (corrnne c 'est le cas actue l lement) . Il importe donc 
de dispatcher les charges entre différents points du Comité. 

2) A ce jour, que lques membres du Comité Régiona l se sont proposés pour 
faire partie de l 'équipe à constituer . 

Il s 'agit de 

- Pierre CONGRAS 
- Charles GENIEZ 
- Simon et Annie CRUCHOT 

( lecture de la lettre adressée à la Présidente par Simon 
CRUCHOT qui se propose , ainsi que sa ferrnne ,  et qui suggèrE 
que chaque département soit représenté au Bureau) (Il est 
rappe lé que S. CRUCHOT a assumé la gestion du Comité 
Régional de Lorraine jusqu 'en Septembre dernier) . 

3) Se référant à la composition statutaire du Comité Régiona l ,  la 
Présidente dresse la liste des personnes prêtes à participer dans les 
2 catégories différentes de membres : 

- Présidents de Clubs , membres de droit 
- Membres é lus . 

A l 'issue de cette consu ltation , les membres acceptant de participer 
à la nouve l le équipe sont : 

. Elisabeth BASSO 

. Raymonde BERNON pour le Club de NIMES 

. Pierre CONGRAS 

. Christiane GACHET pour le Club de BEZIERS 

. Charles GENIEZ 

. Annie CRUCHOT 
Simon CRUCHOT 
Jacques PROST pour le Club de PERPIGNAN 

. Jean REICHEL pour le Club de LUNEL 

. Fernand ROUSSEL 
Huguette SANCHEZ pour le Club d 'ALES 

auxque ls s 'ajoute : 

. Bernard BASCOU, délégué sco laire 

Ces vo lontaires s 'engagent à participer à une rencontre (à organiser 
dans le courant du mois de Jui l le t ) . Cette réunion aura pour objet de chercher 
à dégager un mode de fonctionnement qui sera présenté à l 'Assemblée Généra le d 
Septembre . 

4 )  La question de l 'introduction éventue l le d 'un salarié à temps partie l ,  
évoquée à l 'Assemblée Générale de Septembre dernier, est à nouveau soulevée . 

Il appartiendra à la nouve l le équipe de se déterminer sur ce point. 

Il faut savoir que les nouveaux textes en préparation, venant en rem­
p lacement des "stages T. U. C. " peuvent ouvrir des perspectives intéressantes . 

. . . / . . .  
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5)  Date de l 'Assemblée Générale de SEPTEMBRE 

Initialement fixée au 2 3  Septembre , cette date est à reconsidérer, 
le Club de NIMES ayant retenu ce week end pour l 'organisation d 'un 
tournoi .  

Date retenue . 1 6  SEPTEMBRE 1 990 

Lieu : Il est vivement souhaité que l 'Assemblée Générale se déroule 
au Domaine de Grammont à MONTPELLIER 

1 )  - �-�-� 

1 . 1  - Attribution de PAP supplémentaires 

Lors de l 'Assemblée Générale de Septembre 1 9 8 9 ,  3 PAP sup­
p lémentaires ont été attribuées aux Clubs d 'ALES et de 
PERPIGNAN. 

Compte tenu de l 'iso lement du Club de PERPIGNAN, le Bureau 
du Comité Régiona l a demandé l 'autorisation de doter encore 
ce Club , de 2 PAP supp lémentaires (soit 1 5  PAP au lieu de 
10) . 

A titre exceptionne l ,  le Président de la Fédération FrançaisE 
de Scrabb le accepte cette dotation , sous 2•éserve de 7, :accor·d 
du Comité Régional .  

A l 'unanimité, les membres du Comité Régional donnent un avis 
favorab le . 

1 . 2  - Dérou lement des PAP 

2 )  T R A P 

Un long débat se déve loppe sur le manque de rigueur et la 
non conformité au règlement , dans certains Clubs . 

Il est décidé d 'envoyer une lettre à chaque Pr;ésident de Cluè 
apportan� toutes précisions sur : 

. Les règ les à respecter 

. Les sanctions éventue l les 

(voir lettre adressée sur ce point aux Présidents de Clubs ) .  

--

:::�:rmation des propositlons antérieurement émises par le Bureau 
Seront considérées comme TRAP : 

L 'éliminatoire de la Finale Régionale 
. La phase régionale des Interc lubs . 

. . .  / . . .  
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3) PHASE REGIONALE DES INTERCLUBS 

3-1 - l 'équipe de LUNEL I comptera dans le 1/3 des équipes qualifié6 
à l 'occasion de cette phase . 

3-2 - Confirmqtion de la décision prise à l 'Assemb lée Généra le de 
Septembre 1 989 : Classement scratch des équipes , à partir du 
nombre de points obtenus par chaque joueur 

Le 1�èglement des Interclubs est abondamment corrunenté et critiqué . Il 
est décidé d 'adresser un courrier au Président de la F. F. Sc . pour lui faire 
part des remarques et suggestions du Comité Régional (voir ci-joint copie de 
la lettre ) .  

La séance est levée à 1 2  heures .  
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MONTPE L L I ER , l e  2 9  J AN V I ER 1 9 9 0  

A T O U S  LES PRE S I DENTS DE C L U B S  

O B J ET D é r o u l e me n t  d e s  PAP 

A u  c o ur s  d e  l ' A s s e mb l é e  G é n é r a l e  du C o m i t é , q u i  s ' e s t  t e n u e  
l e  2 1  j an v i e r d e r n i e r , l a  q u e s t i o n  d u  d é r o u l e m e n t  d e s  P A P  d a n s  l e s  
c l ub s  a é t é  l o n g u e m e n t  é v o q u é e . L a  d é c i s i o n  a é t é  pr i s e  d ' a d re s s e r  à 
c h a q ue Pr é s i d e n t  de C l ub l a  m i s e  a u  p o i n t c i - a p r è s  

1 e r  PO I N T  La d é c i s i o n  d ' o r g a n i s e r d e s  P A P  d a n s  un c l ub e n g a g e  l a  
r e s p o n s ab i l i t é  d u  Pr é s i d e n t . E n  d i f f u s a n t  l e  c a l e n d r i e r  

d e s  PAP , l e  Pr é s i d e n t  s ' e s t  p o r t é  g a r a n t  q ue s o n  c l ub e s t  e n  me s ure 
d ' a s s ur e r  le bon d é r o u l e me n t  d e  c e t t e  " m i n i - c o mpét i t i o n " , à s a v o i r  

1 - c o n na i s s an c e  p a r f a i t e  d u  r é g l e me n t  d ' arb i t r a g e  p a r  l e  
Pr é s i d e n t  d e  s é an c e , a v e c  c a pa c i t é  p o ur l u i  d e  v e i l l e r  à s a  b o nn e  
a pp l i c a t i o n  p a r  t o us l e s  a r b i t r e s  ( e n t r e  a u t r e s  re s p e c t  d u  t e mp s  
par l e s  j o u e ur s , c o r r e c t i o n  d e s  b u l l e t i n s e n  c o n f o r m i t é  a u  r é g l e m e n t ) , 

2 - c a pa c i t é  d e  c o n s t i t ue r  une é q u i p e d ' a r b i t r a g e  s u f f i s a n t e  

3 - c a pa c i t é  de f o urn i r  a ux j o ue ur s  l e  mat é r i e l  r é g l e m e n ­
t a i r e f e u i l l e s  d e  r o ut e , b u l l e t i n s r é p o n s e c o n f o r m e s  a ux mo d è l e s  
o f f i c i e l s . 

De ux r e ma r q u e s  s ' i mp o s e n t  

- c e r t a i n s Pr é s i d e n t s  d e  c l ub s , q u i  n e  s e  s e n t a i e n t  p a s  e n  
m e s ure d e  r é p o n d r e  à c e s  e x i g e n c e s , s e  s o n t a b s t e n us d ' o r g a n i s e r  d e s  
PAP , c e  q u i  r e n f o r c e  e n c o r e  l e s  e x i g e n c e s  à man i f e s t e r  à l ' é g a r d  d e s  
c l ub s  o r g a n i s a t e ur s , 

- l e  c l ub o r g a n i s a t e ur p e r c e v a n t  une r e d e va n c e  d e  l a  p a rt 
d e s  j o ue ur s  - e x t é r i e ur s  a u  c l ub n o t amment - i l  s e  d o i t  d ' a s s ur e r  
u n e  pr e s t a t i o n  c o n f o r m e  a ux r é g l e s . 

. . .  / . . .  
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S u i t e  l e t t �e d u  2 9 . 0 1 . 9 0 
A T O U S  LES PR E S I D ENT S DE C LUBS 

2 è me PO I NT : Pour c e  q u i  c o n c e r n e  l e  c a l c u l  d u  M e t l ' a t t r i b ut i o n  
d e s  po i n t s , l e s  r e s po n s ab l e s  o n t  à s e  c o n f o r m e r  a u  

r é g l e me n t  é d i c t é  p a r  l a  F F S c  ( po i n t A ,  C e t  D d u  r é g l e me n t  p ub l i é  
d a n s  l ' a g e nd a  a ux p a g e s 102 e t  1 0J ) . 

Le M d o i t  ê t r e  a n n o n c é  e n  d é b ut d e  p a r t i e , c h a q u e  j o uf;u.Cd. o i t  

c o nn a î t r e  à l a  f i n  d e  l a  p a r t i e  l e  n o m b r e  d e  p o i n t s  q u ' i l a o b t e n u s  
e n  f o n c t i o n  d e  s o n  c l a s s e me nt . A u c un r e c t i f i c a t i f  n e  p e ut ê t r e  
a p po r t é  a p r è s  p ub l i c a t i o n  d e  c e s  r é s u l t a t s . 

J è me PO I N T  : Po ur l e s  PAP q u i  s e  d é r o u l e r o n t  a pr è s  r é c e pt i o n  d e  c e  
r a ppe l p a r  l e s  Pr é s i d e n t s  d e  c l ub s , u n  m e m b r e  d u  C o n ­

s e i l  d ' A d m i n i s t r a t i o n  d u  C o m i t é  p a r t i c i p a n t  à u n e  PAP e s t  man d a t é  
p o ur pre n d r e  s ur l e  c h n mp l a  d é c i s i o n  d 0  n o n  va l i d a t i o n d e  l a  PAP 
d o nt le d é r o u l e ment n e  s e r a i t  p a s  c o n f o r me . D a n s  ce c a s , le r e mb o ur ­
s e ment d e s  j o ue ur s  d e v r a  ê t r e  a s s ur é . 

I l  e s t  s o uh a i t a b l e  q u ' une t e l l e  me s ur e  - q u i  p é n a l i s e l e s 
j o u e ur s  - n ' a i t  p a s  à ê t r e  p r i s e . Po u r  c e l a  i l  appart i e n t  à c h aq u e  

· pr é s i d e n t  d e  c l ub d e  s e  c o n f o r m e r  a ux r é g l e s  q u i  v i e n n e nt d ' ê t r e 
r a ppe l é e s . 

D a n s  l ' e s po i r  q ue l e  d é r o u l e m e n t  d e s  PAP r e s t a n t  à j o u e r  s o i t  
s a t i s f a i s a n t  e n  t o us po i n t s , j e  v o u s pr i e  d ' a g r é e r  me s a m i t i é s  s c r a ­
b l e s q u e s . 

LA PRE S IDENT E 

N B  L e s  Pr é s i d e n t s  d e  c l u b s , po ur l e s q u e l s  u n  o u  p l us i e ur s  d e s  p o i n t s  

é v o q u é s  r é c l ame r a i e n t  d e s  é c l a i r c i s s e me nt s , s o n t  i nv i t é s  à j o i n ­

d r e  C hr i s t i a n  V I GROUX , t é l é p h o n e  6 7 . 65 . 40 . 7 2 


